
Ass 2

· b 1cm Kanten gegeben
---

-en Seifendiagonale a
- fam

& 15cm Raumdiagonale b

Satz des Pythagonces 14y =10f = 10
e + f = ah c= 4

72 + 12 = a 00a= 10, 8

a =50 = 7.1[m] 000b = 298[]
Satz des Pythagoras
a + g

=
= b2 b=5 = 16, 6 [m]

7
.
12+ 152= 62



S
.
148 Beispielaufgabe lesen

S.149 A4

Höhe
steht X -

X -REgo is

-me X -rechteckige
Grandfliche

2+ 900

---
---



4
.
Klassenarbeit 14. 5. 2025 (nicht 28 . 5

.

)

-Potenzen (wie im der Übung)
-Text aufgabe Entfernungen im

Sonnensystem :j . i.

- Satz des Pythagonas
· Dreischie

· Sachzusammenhang ( . B. Dachbache)
· Körper (Höhe ; Raumlingmale)

· Spitzkispe Pyramide ; Regel
volumen + Oberflächeninhalt

· Kugel Volumen



quachdische Dynamies ist
Seitentante s = 5 um

se S
1. Berechne die Höhe des Pyramide
2
. Zeichne die Pyramide

Skizze ↓
mit echten Längen



Shisse/ Bodendingeesers
a + at = b2

b== =5
,
7

Höhe h

Satz des Pythagoras
(6)+ 42 = sh
h==712

= 4
,
1



i
Zeichnung a = Yum

h = 4. 1cm

=>Küchendiagne



HA für Mittwoch
S . 151 A 13 + 114

immer mit Skizze im Heft

inkl
. Bezeichnungen (a

,
3
,
4
,
0,-)

und rechter Wimbel


